Macnopt

U UHCTPYKUUA Nonb3oBaTens

Ha KpaH rugpaBnuyeckun SC2000A

BHumaHue! MNepen pa6oTort BHUMATENbHO AaHHYIH MHCTPYKLMIO.

www.euro-lift.ru



Cneuundumkauus

HanmeHoBaHue/Mopenb SC2000A
Mpy3onoabLEMHOCTb, KI. 500-2000
Max.BbIneT cTpenbl, MM. 1450
Min.BbIneT cTpenbl, MM. 530
Max.BbiCOTa KproKa, MM. 2190
Min.BblCOTa KproKa, MM. 1350
Bec, kr. 68







Cnucok yacten kpaHa SC2000A

No HanmeHoBaHue K-Bo No HaumeHoBaHue K-Bo
1 Kptok 1 2 YanuHutens cTpensbl 1
3 Crtpena 1 4 Mmapaenuyeckunii nopLUeHb 1
5 Onopa 1 6 OnopHasi ckoba 2
7 OcHoBaHne 1 8 Hanpagsnstowas 2
9 OcHoBaHve 2 10 Pyuka 1
1 lanka M12 1 12 Lanba @14 1
13 Bont M12x75 1 14 lanka M14 3
15 Llanba & 14 3 16 Bont M14 3
17 lanka M16 1 18 Lanba & 16 1
19 Bont M16 x 110 1 20 [MpOBONOYHBIN LIMAMANHT 2
21 Kpyrnbin wtndt 4 22 [avika M8 8
23 Lllanba & 8 8 24 Bont ¢ nnockon ronoskoii 8
25 lanka M8 16 26 Lanba & 8 16
27 Bont M8x16 16 28 lanka M16 4
29 LLlanba @16 4 30 Bont M16x90 4
31 lanka M16 1 32 Lanba @316 1
33 Bont M16x100 1 35 Koneco @ 90mm 4
34 Koneco @ 75 mm 2







Cnucok yacTen rugpounnuHgpa

No HaunmeHoBaHue L. No HanmeHoBaHue L.
101 lanka 1 102 MarxeTt 1
103 YnnotHuTenb 2 104 PesepByap 1
105 ManxxeT 1 106 MopLeHb 1
107 Manxet 1 108 Manxet 1
109 LUnnungp 1 110 YnnotHeHne 1
M BuHT 1 112 YnnotHuTens 1
113 MpyxuHa 1 114 LWapwuk 1
115 Wapwuk 2 116 3arnyLika 1
117 YnnotHeHne 1 118 BuHT 1
119 MpyxuHa 1 120 O6orma 1
121 LWapwuk 1 122 ManxeT 1
123 YnnotHuTenb 1 124 YnnotHutens 1
125 LLitok Hacoca 1 126 Kopnyc Hacoca 1
127 Mamxet 1 128 KnanaH nepenycka 1
129 MpyxuHa 1 130 Wrndpr 1
131 Pydka nepenycka 1




MHcTpyKuma no c6opke

ToAATeal STSTw

Pwuc.1

1. Wcnonb3yst npunaraemble GoOnTbl U raiku, nNpukpenute nBa GonbliMx Koneca K

OCHOBaHWIO N OBa Apyrue OonbLUne Koreca K KONecHbIM onopam. 3aTtem npukpenute oBa

MareHbKunx koneca k ocHoBaHuio. (Cwm. Puc. 1)

2. Wcnonbays YeTbipe KpyrbIX LWTUdTa, NPUKPENUTE HOXKKM K OCHOBAHWIO.

MpumeyaHue. NogHMMUTE NepeaHIo YacTb OCHOBaHUS, MoKa OTBEpPCTUS He coBNaayT.

(Cwm. Puc. 2)

LE
fzaazewa
L=t

e

Pwuc.2

O



3. MNMocne Toro, Kak Kpyrnble WnuinbkKn BCTaBleHbl, BCTaBbTe OQUH LIJTI/IdI)T vyepes HebonbLuoe
OTBEPCTUE B KOHLE KaXXOOM LUNUITbKW, NOKa OH He 3allernkHeTCS. Yb6eauTech, 4YTO BCE YTO

BCE LUTM(TLI NPOYHO 3adMKCUPOBaHbI, Mepes TEM, Kak MPOAOIXUT COOPKY KpaHa.
4. 3akpenuTe OCHOBaHWe Npuv nomoLum raek n 6ontos (Cm. Puc. 3).

MpumeyaHue: octaBbTe 6onTbl ocrnabneHHbIMK 4o wara 5.

-y

Tmitmn

Onope

T=itms

Pwnc.3

5. CoBepute mauTy, Ucnonb3ys Asa GonTta v raku Ans HWKHen Yactu onop U G6onTsl 1
raviku ons BepxHen yactu onop. 3aTsHuTe GONTbl, OCTABLUMECS He3aKPEenneHHbIMU BO

BpewMmsi Lwara 4 nocne Toro, Kak onopbl  BCTaHyT Ha MecTo. (Cm. Puc. 4)

MpuMeyaHue: U3rnGobl onopbl 0GpaLLEeHbl HAPYXKY BBEPXY W BHU3Y.



Onopes .

Teih

Pwuc.4

6. MpukpenuTte cTpeny K CTONKe u 3akpenuTe ee 6ontom u ravikon. (Cm. Puc. 5)

e

(=5

Pwuc.5



7. YCTaHOBUTE HWXHWIA KOHEL, AOMKpaTa Ha MauTy, ucnonb3ysi 60T u raiky. 3akpenute
BEPXHIOI YacTb AOMKpaTa Ha CTpere ucnonb3ys 6onT u raviky. (Cm. Puc. 6)

i
Masmz

Brosempar

Pwuc.6

8. BcTaBbTe CTpeny B LUTAHTY 1 3aKpenuTe B NONOXEHUWN HEOBXOAMMON rPy30NoabEMHOCTM
C nomoubto 6onta u rankn. (Cm. Puc. 7)

I‘.-_'-"——--__ Mmgemn
Ty I'

-w,.r“ =
. '“‘h.

Crpena

Pwuc.7



9. MpwukpenuTe KPOK U LiEMb K KOHLLY CTPenbl ¢ nomoLlbio 6onTta v raviku. (Cm. Puc. 8)

‘-_""'---_ T=itmn
Ty, l
1 e, Ty
: TV, W
Bonr
Crpena
Puc.8

OkcnnyaTauusa u obcnyxuBaHue

1. YTOGbI NOAHATL YOJIMHEHHYIO CTPENyY, 3aKpolTe KranaH Ha rMapaBriiyeckoM MOpLUHE.

3aTtem npokayanTe py4Ky, Noka YAnuHUTENb CTpenbl He AOCTUMHET XefaeMou BbICOTbI.

2. YT0Obl YBENUYMTL AJIMHY BbIABWKEHUSI CTPEnbl, OTKPYTMTE GONT U raiky. BeiasurainTe
YOJMHUTENb CTPesbl, [0 >KeraemMon AMNWHbI, a 3aTeM CHOBa YCTaHOBWUTE GONT yepes
OTBEPCTMSI B LUTAHre W yoJvMHUTENe CTpenbl, U 3adukcupyinte GonT B HeobxoauMom

MNONOXXEeHWN rankon.

3. BHUMAHMUE! He npeBbiwaniTe AoMNyCTUMYIO rpy30N0gbeMHOCTb AN KaXOaoro
NMOOXEHUS CTPerbl, MOCKOMbKY 3TO MOXET MPUBECTM K TpaBMaMm 1 / Ny NONOMKe KpaHa v
nafeHuio rpysa. YANMHEHNe CTpenbl, CHUXaET rpy30NoaAbEMHOCTb FMOPaBAMYECKOro Lexa

KpaHa.

-10 -



Bont Crpens

4. PacrnonoxuTte KpaH Tak, YTOObI KPIOK Haxoguncda npamMo Haf oObekToMm, KOTOpPbIA Bbl

coGMpaeTer nogHuUMaThb.

5. Ytobkl onyctutb kpaH, MEOJIEHHO noBepHuTE hmkcaTop KnanaHa AoMKpaTa NpoTuB
YacoBoW CTpenku (BneBo). MpukpenuTe Kpok kK 0ObEKTY, KOTOPbIV Bbl NOAHUMAETE, U

y6e,D,l4Ter, YTO 3alLLernka KPHKOBOW NOABECKM MOSTHOCTbLIO 3aKpbiTa.

6. 3akpoliTe BbIMYCKHON KianaH v NOAHUMUTE rpy3 MyTeM MOKauMBaHUS PYYKM.
OCTOpPOXHO NEpemMecTnTe KpaH B TO MECTO, B KOTOPOE Bbl XOTUTE OMYCTUTL rpy3. [lanee

OCTOPOXHO OMNYCTUTE TPy3, Crerka oTkpbiBasi BbIMYCKHOM KianaH.
7. Kak Tonbko rpy3 6yaeT NorHOCTbI ONyLLEH, OTCOEANHNTE KPHYOK.

8. Mo okoH4YaHuM pa60TbI, XpaHUTe KpaH B YACTOM CYyXOM N HE OOCTYNHOM O514

NMOCTOPOHHUX MEeCTe.

-11 -



10.

11.

12.

13.

14.

MHCprKLWISI no ncnonb3oBaHUKO

KaTeropmyecku 3anpeljaetca nogHUMaTtb rpysbl, MpeBblilawwme no Becy

rpy3onoabeMHOCTb KpaHa.
Vicnonb3oBaHne KpaHa gonyckaeTcAa Ha POBHbIX U TBepAbIX NOBEPXHOCTAX.
MoMHUTE — max rpy3onogbEMHOCTb KpaHa COOTBETCTBYET Min BbINIETY CTPensbI.

KaTeropuyecku 3anpelyaetcst paboTa kpaHom 6e3 pukcaumum cTpernb oukcaTopom n.9.
LleHTp TshxecTy rpy3a He OOIKeH BbIXOAWTb 3a npegeribl OCHOBaHWS KpaHa.
3anpeLuaeTcs NpPoBOANUTL Kakue nMbBo paboTel C rpy30oM Ha Becy.

KpaH He npefgHasHayeH Ans ONUTENBHOO yaepKaHus rpysa Ha BbicoTe.

Ecnu HeoGxoguMo nepemMelleHue rpy3a, OMycTUTe Tpy3 [0 MWHMUMAarbHOM
HeOoBXOAMMO BbICOThI U, HE packavmBasi rpys, HauHuTe nepemMelleHve. MepemMelleHne

BO3MOXHO TOSIbKO MO YNCTOWN, POBHOW, U TBEPAOW MOBEPXHOCTU.

I'Iepe,q KaXgbiM UCMonb3oBaHWEM KpaHa npoBoguTe ero BI/I3yaJ'IbeII7I OCMOTp Ha

npeameT OoTCyTCTBMA BUOAUMbBIX MEeXaHUYeCKNX nospex(,quMﬁ nnn ,El.e(*)eKTOB.

Ona pononHuTenbHol 6e3onacHOCTM KpaH o6opynaoBaH NpefoXpaHUTENbHBLIM

KnanaHoMm, perynmpoBka KOTOpPOro Kateropn4yeck sanpetleHa.

[Nepen ucnonb3oBaHWEM KpaHa HeobxoaMMo caenaTtb HeCKONbKO KaykoB HacoCoM C

OTKPbITbIM NepenyCcKHbIM KnanaHoM.

3akpouTe knanaH 1 caenamTte HeCcKosbko rlp06HbIX nogbLemMmoB U OI'IyCKaHI/II7I KpaHoM

6e3 rpysa.

[Nocne TOro, Kak Bbl y6eu|/|Ter, YTO BCE MeXaHU3Mbl KpaHa HaxoaAaTca B NCNpaBHOM

COCTOAHUN, MOXeTe Ha4YnHaTb pa60Ty.

MomHUTE, YTO OnycKkaHue rpysa NPOUCXOAUT C MOMOLLbIO NMEePEenyCKHOro Knanaxa, He

OTKpbIBaNTE KrnanaH pe3ko, MHaye rpy3 MoXeT ynacTb.

-12 -



O6cnyxuBaHue
1. PerynsipHo unu nocne Kaxgoro MCrnonb30BaHUS NPOTUMPanTe KpaH YMCTON candeTkon, crnerka
CMOYEHHOWN KEPOCUHOM.
2. CwmasbiBaiiTe BCe TpyLUMECS YacTu KpaHa u ocu Kornec TBepabimy macnamu (LWMATUM, JTIUTON)

3. PerynsipHo npoBepsiiTe ypoBeHb Macra B rMapaBnnyeckom LMIMHAPE, YPOBEHb Macna OOMKeEH

GbITb Ha YPOBHE 3anVBHOMO OTBEPCTYSI.

4. PerynsipHo npoBepsiiTe YpoBEHb Macna B rMapaBliMieckoM LUMIMHAPE, YPOBEHb Macna JOMmKeH

ObITb Ha YPOBHE 3aNMBHOIO OTBEPCTUS.
5.  3anpelyaertcs Mcnonb3oBaTh B MMAPaBNnMYeckon CUCTEME KpaHa TOPMO3HYHO XXUOKOCTb.
6. PeMOHT KpaHa JOImKHbI MPOU3BOANTL TONBKO KBANMMUUMPOBaHHbIE CrieumanmcTbl.
FapaHTUIHbIE 06sA3aTenbCTBA.
Ha n3pgenue yctaHaBnuBaeTcs rapaHTUAHbIN CPOK 12 MecsiLeB.

I'apaHTvm pacnpocTpaHsAeTca Ha NOJIOMKWU, CBA3aHHble C .CI,ereKTaMVI npn U3roTtoBrneHun u

AedeKTaMy MaTepuanos.

I'apaHTvm He pacnpocTpaHseTCcsA Ha NOJIOMKU CBfA3aHHble C HenpaBUI1bHbIM Oﬁcny)KVIBaHVIeM,
yXxoAoM U XpaHeHuem. I'apaHTMﬁHoe OGCﬂy)KVIBaHVIe U PeMOHT npou3BoaAaATCcA Ha OCHOBaHUU

MpaxpaHckoro Kogekca P® n 3akoHa o npaBax noTpe6uTtens.
KpaHbl rugpaBnuyeckue cepum SC2000A nponsBeaeHbl 3aBogoM.

3aBog ceptudmumposaH no 1ISO9001-2000. N3pgenue cooTBeTcTBYET cTaHaapTtam CE u
GS. Mapka Euro-Lift.ru

FapaHTUIAHLIA Cpok 12 MecsiLeB C AaThbl MPOAAXM.

MokynaTtenb [ata npogaxm « » 20 r.

Mpopasen HaknagHnasi Ne

M.IT.

OTmeTKM O nepuoanyeckKkux npoBepkKkax n peMoHTe
- 13-



Oata

CeefieHUs1 0 NpoBepke Unu

peMoHTe o6opyaoBaHusA

Moanucb

OTBeTCTBEHHOro nmua

14 -




	Список частей крана SC2000A

